



Fot. Laurent.

EL TEATRO DE CALDERÓN (VALLADOLID)

No terminaremos esta reseña sin decir que contribuyen mucho al embellecimiento de Valladolid varios monumentos honoríficos, entre los que son dignos de ser citados el dedicado a Colón, quizás el más importante, que se halla situado a la entrada de la avenida de Alfonso XIII, y el del poeta don José Zorrilla, que se eleva en el extremo opuesto de dicho paseo. En esta ciudad radica la Academia del Arma de Caballería, cuyo vasto edificio nada de particular ofrece desde el punto de vista arquitectónico; no así el gran teatro de Calderón, cuya fachada tenemos presente, ya que se trata del mejor teatro de Valladolid, y es, sin duda, uno de los más suntuosos, sólidos y bellos de España. Tanto los arcos bajos como los centrales cautivan la vista, admirando la perfecta construcción de las pilastras y la finura y esbeltez de las columnas que adornan los ventanales. Es capaz para 2,500 espectadores; en el de Lope caben 1,500, y siguen en categoría los de Zorrilla y la Comedia.